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第６回東郷地域協議会会議録（要約）

日 時 平成３０年２月６日(火)PM７：００～PM８：１０

場 所 新城市消防防災センター 災害対策本部室

出席者 委員３０名 事務局４名

次第

１ 開会

会長あいさつ

２ 審議

１）地域協議会委員構成について

２）平成２９年度地域自治区予算について

３ 報告事項

１）地域計画に伴う茶話会実施の報告について

４ その他

１）地域協議会員推薦等について

２）地域活動交付金成果報告会・地域づくり講演会・新城まちなか映画祭について

５ 閉 会

１ あいさつ

会長あいさつ

協議会の会議録署名

会議録署名について、会長及び署名委員を２名指名し署名をお願いした。

２ 審議

1） 地域協議会委員構成について

（会長）

地域協議会委員構成については、前回の協議会でも協議頂きましたが、最終的には

各地区あるいは区長会などで一度お話しいただいて、本日再度検討していくとなった

と思っております。何かご意見有りましたらよろしくお願いいたします。

主な意見

・各ブロックの代表区長、区長会等で話をしました。各区の代表者は区長でなくても良いという

事を理解したうえで、各区の代表者は各区にお任せすれば良いと考えています。また、話の

中で地区によっては区長以外の代表者を選任されるという地区も出てきていますので、提案

としては資料の案 1 をベースにし、ブロック枠を廃止する案が提案された。

審議結果

来年度の委員構成として提案された、資料案１（今年度同じ構成）をベースにブロック枠（３
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人）を廃止することについて、採決を取り賛成多数で可決され承認され、次年度の委員構成

は２８人態勢で構成されることとなった。

2） 平成２９年度自治区予算について

（事務局説明）

・東郷東こども園の駐車場舗装について、まだ実施できていない事を報告した。

・理由としては、こども未来課、関係課である土木課と調整した結果、当初担当課と調整し計

上していた費用だけでは施工が難しいことを説明した。

・土木課の概算見込みでは、２０万円～３０万円の増額となることを説明した。

・今年度の予算については、追加建議もしておらず対応は可能であることを説明した。

主な意見

Q これは前の自治区予算の検討の時に今年度施工分について、請負残など５０万くらい

の残金があると説明を受けたが、その残額で対応するという事で良いか。

Ａ そのとおりです。

Ｑ この金額の追加でしっかりしたものができるのか。軽自動車が乗って舗装が傷んでしま

うという事では困ると思います。

Ａ 舗装厚についても５㎝を予定していますので、そのようなことはないと思っています。

審議結果

東郷東こども園の施工変更について、採決を取り賛成多数で可決され承認された。

３ 報告事項

１）茶話会（1月 14 日開催）の報告について

（分科会長報告）

子育て中の方、消防団、民生委員、女性の方々など各地区から多くの方に参加をし

て頂きました。地域計画を作成していくにあたり、課題だとか良い部分などを話し合

っていただきました。それが資料として提示させていただいています。

最初の茶話会としては良かったかと思います。この結果も含めて地域計画を検討し

ていきたいと思っていますのでよろしくお願いします。

（事務局説明）

・添付している資料については、茶話会で９班に分かれて話し合いをしてもらいださ

れた意見をそのまま記入していることを説明した。

・この多くの意見については、地域計画分科会を中心にまとめ地域計画検討の資料と

して利用していく事を説明した。

・地域計画分科会では、地域計画を来年度中の完成を目指し、最低でも柱となってい

る『暮らす、育てる、学ぶ』の骨格のなる部分は決定できるよう進めていく事を説

明した。
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４ その他

・委員交代に伴う推薦届、承諾書、辞任届について説明した。（提出期限３月１６日）

・３月１８日に開催する地域づくり講演会について説明した。

・３月４日に開催する地域活動交付金成果報告会について説明した。

・３月３日・４日に新城自治区で開催する、まちなか映画祭について説明した。

５ 閉 会

【協議会終了】


